
 

 

 

ÜZLETI COACHING 

Tematika 

Kiegészítő ismeretek a közgazdász hallgatók képzéséhez 

 

 

A képzés célja: olyan ismeretek átadása a hallgatóknak, amelyek témakörei csak marginálisan, 

vagy egyáltalán nem szerepelnek a képzés tantárgyi tematikáiban. Ezen elméleti és gyakorlati 

anyagrészek a kommunikáció és üzleti etika, illetve a felelős vállalatgazdálkodás témáihoz 

kötődnek így hasznos ismereteket nyújthatnak a képzés résztvevői számára a jó menedzsment 

gyakorlatok alkalmazásához, illetve az ügyfelekkel szembeni viselkedési gyakorlat 

fejlesztéséhez. Pénzügyi viselkedéskultúrájuk, ismereteik fejlesztéséhez, magabiztosabbá 

tételéhez. 

 

A képzés célcsoportja: a mozgósíthatóságot, a hallgatói csoportlétszámot, valamint a 

leterheltséget figyelembe véve, elsősorban az első és másodéves, nappali tagozatos 

Gazdálkodásmenedzsment BSc-s tanulók vonhatók be a stúdiumba. 

 

1. 2025. 01. 16. 8.00-14.00 (6 óra) A coaching fogalma, jellemzői, jogi vonatkozásai 

Coaching definiálása, 

Az ICF etikai kódex alapfogalmai,  

Felelősség az ügyfelek iránt, 

A coaching szerződés tartalma, funkciói, 

Felelősség a coaching munka és a teljesítmény iránt, 

Felelősség a szakma iránt, 

Felelősség a társadalom iránt, 

A coach tevékenység jogi keretei, 

A belső coach és a megbízott coach összehasonlítása, 

A megbízóval szembeni etikus magatartás keretei. 

 

2. 2025. 01. 20. 8.00-14.00 (6 óra) A coaching módszertana, üzleti coaching eszköztára  

A coach kompetenciák bemutatása, Milyen a jó coach? 

Coching fő irányai, módszertana,  

Üzleti coaching lényege, eszköztára, 

DIADAL modell fázisainak jellemzése,  

Diagnózis, 

Iránykijelölés, 

Alternatívák, 

Döntés, 

Alkalmazás, 

Lezárás, 

Üzleti coaching lényege, eszköztára. 



 

 

 

 

 

3. 2025. 01. 21. 8.00-14.00 (6 óra) Coaching gyakorlata  

A DIADAL modell folyamatának nyomon követése, esettanulmányok vizsgálata. 

Coaching gyakorlata kiemelt témákhoz kapcsolódva: Pénzügyi célok és prioritások, 

pénzügyi tudatosság és önfegyelem, időgazdálkodás. 
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Készítette: Dr. Nagy Andrea Phd. és Oroszné Ilcsik Bernadett 

 

A képzés az MNB támogatásával valósul meg. 
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